

恒大召开新赛季管理会议 大胆改革誓夺双冠王



2月25日,广州恒大淘宝足球俱乐部2019新赛季管理会议在广州召开。恒大老板许家印明确要求俱乐部大胆改革、进一步从严管理,全体教练员和运动员共同努力、奋勇拼搏,誓夺2019赛季中超和亚冠“双冠王”。

当天,俱乐部还下发“九必须、九不准、九开除”的《广州恒大淘宝足球俱乐部球员“三九”队规》,要求全体球员必须不折不扣地遵守。

3月1日,广州恒大淘宝队将在主场开始新赛季首战。有媒体预测,经历一系列大换血后,恒大队依旧是2019赛季中超冠军最大热门。

□东方今报·猛犸新闻记者 金晓利

上赛季遗憾失冠 新赛季誓夺“双冠王”

2010年3月1日,恒大正式接手被降级、被托管、基本没有球员的广州足球队,接管当年恒大就打回中超,随后连

续七年拿到中超冠军,并在2013年和2015年两次拿到亚冠冠军。

许家印表示,2018年因为引援工作及队伍老化两个问题,没有实现中超八连冠和

亚冠三冠王的目标,我们感到非常遗憾,并称俱乐部已从严管理,为新赛季及未来的发展奠定了非常好的基础。

据了解,今年恒大首先加强了教练组,引进了高水平的体能教练、营养师、运动康复师,进一步提升了教练组的综合水平。

其次进一步加大年轻球员的梯队建设力度。恒大足校七年前第一批招收的7到10岁的小孩,现在已经14到17岁,已从2800多人中选拔出U14、U15、U16、U17四个年龄段共100名精英小孩,到恒大足校西班牙分校接受训练,每个年龄段25人。今年开始,这些孩子参加恒大举办的马德里足球冠军赛,与马德里72支最强的青训队伍周周打比赛,每个年龄段每年48场。目前,U15六场比赛五胜一平、U16六场比赛三胜三平。

据了解,恒大在青训建设上不惜代价,持续投入。建学校花了19个亿,每年还补贴1亿多,到现在已经投入超过26亿。

许家印表示,新赛季恒大有优秀的教练组团队、高水平的外援、能力出众、经验丰富的老队员、一大批优秀年轻球员,再加上从严管理、奖罚分

明的恒大管理文化,以及所形成的良好的企业文化,有信心、有决心、有能力取得中超冠军和亚冠冠军。

奖罚分明 实行“三九军规”

针对恒大足球精神建设,许家印对所有球员提出要求。他说:“作为职业球员,必须要有强烈的荣誉感、集体感、责任感和强烈的进取心,这是对所有球员最基本的要求。做到这一点,一支球队才能心往一处想,劲往一处使,才会有斗志昂扬的精气神。”

在当天的管理会上,俱乐部下发了“九必须、九不准、九开除”的“三九”队规,许家印对此表示,这是在原来“三六”队规的基础上,进一步从严管理,对大家提出的更高要求,也是恒大的“军规”,是铁的纪律。他要求所有球员必须要有强烈的荣誉感、集体感、责任感和强烈的进取心,只有做到这些,一支球队才能心往一处想,劲往一处使,才会有斗志昂扬的精气神。

确立“末位下放制” 让老队员焕发第二春

许家印表示,“梯队起来

了,队伍壮大了,就必须坚定不移地实施大浪淘沙、优胜劣汰的队伍建设理念,必须要有竞争机制”。

日前,恒大俱乐部正式下发通知,新赛季一线队实施“末位下放制”,在预备队实施“首位晋升制”。许家印表示,此举是要最大程度激发所有球员的潜力,形成球员之间激烈的、良性的竞争机制,而且竞争要常态化,长期实施。

据介绍,2019赛季,恒大队每场中超比赛将最多上两个外援,目的是给年轻球员提供更多的位置和机会,加快培养更多更优秀的年轻球员,为实现“全华班”奠定坚实基础。

对于年轻球员,许家印鼓励他们快速成长,凭真技术、真能力、真水平、真实力等综合素质,从激烈竞争中脱颖而出。他表示,加盟恒大,是年轻球员职业发展非常好的机遇,“希望每个年轻球员抓住机遇、努力学习、刻苦钻研,多向外援学习、多向老球员学习,不断提升技战术水平,锤炼出自己坚强的意志、顽强拼搏的精神和强烈的团队意识,早日成为球队的中流砥柱,早日涌现出一批顶尖的足球新星。”①

瞧! 时尚涂鸦让井盖变“景”盖



“小黄人”让窨井盖变得萌萌哒

▶说到窨井盖,你会想到什么?冷冰冰的单调感?但如果在上面画上一些动漫图案,比如说机器猫、小黄人、白天鹅、白雪公主等卡通形象,是不是会增添一些温暖的人情味呢?

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍/文图

窨井盖“变脸”萌萌哒,让“城市纽扣”不再单调

为提升社区环境容貌,提升养护质量,打造“路长制”特色街道,2月22日,郑州市经开区明湖办事处格林社区以创新推动“路长制”工作开展为抓手,动员社区内小学、志愿者同社区工作人员、社工一起开展户外彩绘涂鸦活动。

道路两旁的窨井盖、机电箱、商户门外空调挂机等都成了大家的“画板”。一番努力之后,这些常见的公共物品被

创作成了一幅幅青山绿水、蓝天白云的风景画,可爱的卡通形象、环保主题图案,也为原本干净整洁的道路增添了更多艺术气息,变成镶嵌在居民生活里的艺术品,栩栩如生,萌态十足。

其实,想在窨井盖上画画不容易,由于井盖凹凸不平,还有很多小碎石,那些五彩缤纷的画真花了不少力气。不过,漫画版窨井盖完工

以后,效果立竿见影——画了图案的窨井盖能远远引起路人注意,在减少道路事故发生的同时,也能更好地保护窨井盖不受损坏。

活动中,孩子们还用小手拉大手的方式带动了家长们纷纷参与社区美化行动。在工作人员的引导下,主动对自己创作的井盖进行了认领,同时承诺将积极参与该设施的后期维护和管理工作。

鼓励市民认领市政设施,快来给它“美颜”吧

事实上,窨井盖涂鸦是街头文化的一种。中国街头文化最早兴起于北上广等大城市。北京的798艺术区,是涂鸦爱好者的乐园;各种涂鸦让上海莫干山路数百米沿街墙壁成为备受游客喜爱的景点;石家庄的树洞画,让人真切地感受到了城市的温情与色彩。几年前,石家庄市大四女生王月,背着简单的绘画工具,穿梭于大街小巷,用画笔给树洞绘出一个个故事。凭借树洞画,王月上了央视,并被誉为“用小爱感动冬天”“为

城市装点了一道充满创意的风景线”。

如今,每一座城市都很重视文化建设。文化建设不仅在图书馆、电影院、剧场,也可以在城市的路边、墙上、地面,在窨井盖上涂鸦,既给人一种视觉上的警示,让交通更安全,又为城市增添了文化色彩。只要用心,窨井盖也是一种文化载体,而接纳窨井盖涂鸦,发展街头艺术,也是一座城市文化建设的一部分。

接下来,明湖办事处将以“路长制”工作为抓手,大力推

动城市治理能力提升,同时通过积极开展辖区企业、居民志愿者等共同参与的整治活动,以带动更多人员参加,最终实现市容环境同大家共治共建共享的目的。

“不仅仅是窨井盖,下一步,我们将鼓励更多市民认领市政设施。”明湖办事处相关负责人指出,城市管理需要大家的广泛参与,认领路灯杆、窨井盖、配电箱等市政设施,用彩绘的形式美化环境,不仅是形式上的创新,也是吸引市民参与城市管理的一个举措。